
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Απαράδεκτη παραπομπή στο πειθαρχικό, δεκατριών (13) εκπαιδευτικών που 
υπηρετούν στο νομό Κιλκίς, λόγω της μη συμμετοχής τους στη διαδικασία 

αξιολόγησης.» 

Ο βουλευτής Κιλκίς, Πέτρος Παππάς, καταθέτει ως Αναφορά κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ για τον 
Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, την ανακοίνωση – καταγγελία της Ένωσης 
Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Νομού Κιλκίς, με θέμα την παραπομπή δεκατριών μόνιμων 
εκπαιδευτικών σε πρωτοβάθμιο πειθαρχικό της περιφέρειας εκπαίδευσης ενώ βρισκόταν σε 
απεργία, χωρίς καμία προηγούμενη προειδοποίηση ή κλήση σε απολογία, εν μέσω θερινών 
διακοπών. 

Στο συνημμένο κείμενο της ανακοίνωσης, καταγγέλλεται η αιφνιδιαστική παραπομπή των 
δεκατριών εκπαιδευτικών σε πειθαρχικό, με σκοπό να πληγεί το δημοκρατικό δικαίωμα της 
απεργίας, δεδομένου ότι η προϊσταμένη ΔΙΔΕ όφειλε, πριν παραπέμψει τους εν λόγω 
εκπαιδευτικούς σε πειθαρχικό, να ερευνήσει τους λόγους της μη συμμετοχής τους στην 
αξιολόγηση. Θα είχε αντιληφθεί ότι οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε νόμιμη απεργία-αποχή και 
στάσεις εργασίας. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση - καταγγελία. 

Παρακαλούμε για τις δέουσες ενέργειες του Υπουργού για την άμεση επίλυση του 
ζητήματος και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 02 Σεπτεμβρίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Παππάς Πέτρος 
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ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ Μ.Ε. 

ΝΟΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 

Βυζαντίου 3 ΚΙλκίς 18/8/2024 

(ΕργατΙκό Κέντρο)  ΑρΙθ. Πρωτ.: 83 

61100 ΚΙλκίς 

elmekilkis@gmail.com ΠΡΟΣ : Όλα τα σχολεία 

Δ/νση ΒθμΙας ΚΙλκίς 

ΟΛΜΕ 

ΤΥΠΟ 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

«Αιέν εθελοδουλείν» 

Άριστα! Τα θερμά μας συγχαρητήρια στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, που για 

ακόμα μία φορά πρωτοστατεί στην εφαρμογή αντιεκπαιδευτικών εγκυκλίων και οδηγιών. Οι απειλές και το 

κλίμα φόβου και ρεβανσισμού όπως αποτυπώνεται στο έγγραφό του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ (76918/Ε3 08-07- 

2024) βρήκαν ευήκοα ώτα στη ΔΙΔΕ Κιλκίς. Πρώτη στην ίδρυση πειραματικών σχολείων στην κεντρική 

Μακεδονία, πρώτη στην υποχρεωτική αξιολόγηση μόνιμων εκπαιδευτικών πανελληνίως και τώρα πρώτη 

και στις παραπομπές σε πρωτοβάθμια πειθαρχικά της περιφέρειας μόνιμων συναδέλφων που συμμετείχαν 

σε απεργίες-αποχές και στάσεις εργασίας από την ατομική αξιολόγηση τις οποίες προκήρυξε η ομοσπονδία 

μας και η ΑΔΕΔΥ . 

Στις 14 Αυγούστου, παραμονή της Παναγίας, η ΔΙΔΕ Κιλκίς απέστειλε ομαδικά email σε 13 

συναδέλφους με το εξής μήνυμα: “Παρακαλείσθε έως και την Τρίτη 20 Αυγούστου 2024, να προσέλθετε 

στα γραφεία της Διεύθυνσης Δ.Ε., προκειμένου να παραλάβετε έγγραφο που αφορά σε υπηρεσιακή 

προσωπική σας υπόθεση”. Εκ των υστέρων και μετά από τηλεφωνική επικοινωνία των συναδέλφων 

ενημερωθήκαμε ότι η κλήση εν μέσω θέρους για παραλαβή του «μυστηριώδους» εγγράφου προσωπικής 

υπόθεσης δεν ήταν άλλο παρά η παραπομπή τους σε πρωτοβάθμιο πειθαρχικό της περιφέρειας 

εκπαίδευσης διότι η ελάχιστη ποινή που προβλέπεται (σύμφωνα με το άρθρο 56 του νόμου 4823/21) είναι 

οι αποδοχές μηνός και επομένως τέτοια ποινή δε θα μπορούσε να επιβληθεί από τη Διευθύντρια ΔΙΔΕ Κιλκίς. 

Για την ιστορία να αναφέρουμε ότι κατά το προηγούμενο σχολικό έτος, ελάχιστες διευθύνσεις 

εκπαίδευσης υποχρέωσαν μόνιμους συναδέλφους (ακόμα και άνω εικοσαετούς υπηρεσίας) να 

αξιολογηθούν. Φυσικά και πρωτοστάτησε η ΔΙΔΕ Κιλκίς. Οι περισσότερες διευθύνσεις ξεκίνησαν με τους 

νεοδιόριστους, τους εκπαιδευτικούς των πειραματικών, έπειτα κάλεσαν εθελοντικά όσους μόνιμους το 

επιθυμούν και εκεί έκλεισε το σχολικό έτος. Ό,τι καταγγέλλουμε σήμερα δεν αφορά μόνο αυτούς του 

10…20…500 συναδέλφους. Αφορά όλη την εκπαιδευτική κοινότητα και είναι το μέλλον που επιφυλάσσουν 

για όλους τους συναδέλφους που αντιστέκονται απέναντι στον εκπαιδευτικό ζόφο που θέλουν να 

επιβάλουν. Αν περιμένουν ότι θα πάμε όλοι στα πειθαρχικά τους με το χαρτί συμμόρφωσης είναι βαθιά 

γελασμένοι. Οι πρακτικές αυτές μας θυμίζουν τις εποχές των δηλώσεων «μετάνοιας» οι οποίες έχουν 

παρέλθει ανεπιστρεπτί. Δε κάνουμε βήμα πίσω. Το δημοκρατικό δικαίωμα της απεργίας δε θα το 

απεμπολήσουμε ποτέ. Πέραν των άλλων, γινόμαστε μάρτυρες μίας αδικαιολόγητης προσπάθειας να θιγεί 

η επαγγελματική αξιοπρέπεια συναδέλφων με μακρά και αψεγάδιαστη πορεία στο δημόσιο εκπαιδευτικό 

σύστημα. Η προϊσταμένη ΔΙΔΕ όφειλε, πριν παραπέμψει τους συναδέλφους σε πειθαρχικό, 
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να ερευνήσει τους λόγους της μη συμμετοχής τους στην αξιολόγηση. Εύκολα θα είχε 

αντιληφθεί ότι οι συνάδελφοι συμμετείχαν σε νόμιμη απεργία-αποχή και στάσεις 

εργασίας. Στα πλαίσια των νέων ηθών άκαμπτου και εξαιρετικά αυστηρού διοικητισμού, 

δεν το έκανε και αφήνει έκθετους τους συναδέλφους να αποδείξουν στο πειθαρχικό της 

περιφέρειας ότι δεν είναι ελέφαντες. Πειθαρχικά, που όλοι γνωρίζουμε ότι παίρνουν 

μήνες ή και έτη για να γίνουν και να κληθούν τελικά οι συνάδελφοι, οι οποίοι θα 

παραμένουν για καιρό θύματα μίας ιδιότυπης διοικητικής ομηρίας. 

Το δικαίωμα στην απεργία αμφισβητείται και απειλείται για μια ακόμη φορά από μια 

κυβέρνηση αλαζονική, αντεργατική κι αντιλαϊκή, που στοχεύει ευθέως να «κλείσει τους 

λογαριασμούς της» με τον συνδικαλισμό στη χώρα. 

Ξεκαθαρίζουμε ότι πολύ σύντομα θα προβούμε σε κάθε νομική και κινηματική στήριξη 

των συναδέλφων. Ο φόβος δε θα επικρατήσει. 

Καλούμε τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Κιλκίς να ανακαλέσει άμεσα αυτές 
τις παραπομπές. 

Καλούμε την ΟΛΜΕ να αξιοποιήσει όλα τα μέσα απέναντι σε κάθε απόπειρα εφαρμογής 

των παράνομων και απεργοσπαστικών απειλών του ΓΓ του ΥΠΑΙΘΑ. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ακολουθήσουν στο δίκαιο αγώνα. Παράσταση 

διαμαρτυρίας την Πέμπτη 22-8-2024 στη ΔΙΔΕ Κιλκίς στις 10πμ, παρουσία μελών του ΔΣ 

της ΟΛΜΕ. 

 
 
 

 

 

 
Ο Πρόεδρος 

 

 
ΠολυχρονΙάδης ΓεώργΙΟς  

 

 
Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 
Φουντουκίδης Ιωάννης 

 

 




